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                                                                    i-Cvičenie
Sčítanie a odčítanie 

celých čísel

               Meno a priezvisko:       
               Trieda:        
1. Vypočítajte:
  12 – 20 =                 -8 + 6 =      
  -23 + 14 =                -34 + 34 =      
  -40 + 0 =                 -61 – 0 =      
2. Zisti, či majú výsledky nasledujúcich úloh 

    rovnakú absolútnu hodnotu:

a) 5 + (-3) – (-2) =      b) -7 – (3-6) =

     Odpoveď:  FORMDROPDOWN 

  3. Je daný výraz:  -16 – K = 4
Ktoré tvrdenia sú pravdivé?

A  FORMCHECKBOX 
  po výpočte zistíme, že K je -20

B   FORMCHECKBOX 
  číslo o dva väčšie ako K je -22

C   FORMCHECKBOX 
  opačné číslo k číslu K je 20 

D   FORMCHECKBOX 
  absolútna hodnota z čísla K je 22

4. Počas týždňa namerali teplotu: 

     pondelok -3°C, utorok 2°C, stredu -4°C, 
     štvrtok -3°C, piatok 2°C, sobotu 6°C

     a v nedeľu 0°C. 
  Vypočítaj priemernú teplotu tohto týždňa.       

              Odpoveď:   FORMDROPDOWN 
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Ak jeden sčítanec je -9 a druhý 10, 

                čo musí platiť o treťom sčítanci, aby

                súčet všetkých troch:

a) bol kladný

               Odpoveď:   FORMDROPDOWN 

b) bol záporný

               Odpoveď:   FORMDROPDOWN 

c) rovnal sa nule
               Odpoveď:   FORMDROPDOWN 

                 6. Doplňte sčítací trojuholník:
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	31
	-37
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7. Pre celé čísla platí:
Súčet dvoch celých čísel môže byť

    menší ako obidva zo sčítancov
A  FORMCHECKBOX 
 nie      B  FORMCHECKBOX 
  áno

RNDr. Marta Megyesiová
